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2nd tour des élections législatives

COMPRENDRE LE VOTE 
DES FRANÇAIS
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FICHE TECHNIQUE 

ÉCHANTILLON DATES DE TERRAIN

Du 15 au 17 juin 2017.

MÉTHODE

4056 personnes inscrites sur les listes 
électorales, constituant un échantillon 
national représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus.

Échantillon interrogé par Internet.

Méthode des quotas : sexe, âge, 
ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴ ŘŜ ƭΩƛƴŘƛǾƛŘǳΣ ǊŞƎƛƻƴΣ 
ŎŀǘŞƎƻǊƛŜ ŘΩŀƎƎƭƻƳŞǊŀǘƛƻƴΦ

Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois 
statistiques. Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 «Etudes de marché, études 
ǎƻŎƛŀƭŜǎ Ŝǘ ŘΩƻǇƛƴƛƻƴ».

La notice de cette enquête 

est consultable à la 

commission des sondages
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[ΩƛƴǘŜǊǾŀƭƭŜde confiance(appeléaussimargeŘΩŜǊǊŜǳǊύestƭΩƛƴǘŜǊǾŀƭƭŜdanslequel se trouve la valeur recherchéeavec
une probabilitéfixée(le niveaude confiance).[ΩŀƳǇƭƛǘǳŘŜde cet intervalledépenddu niveaude confiance,de la valeur
observéeet de la taille deƭΩŞŎƘŀƴǘƛƭƭƻƴ. Le calculƴΩŜǎǘjustifié que pour les sondagesaléatoires. Il ne peut pas être
déterminédansle casdesondagesparquotasmaison considèreǉǳΩƛƭestprochedeceluidessondagesaléatoires.

Note de lecture : pour un échantillon de

4000 personnes, si le score mesuré est de

25%, il y a 95% de chances que la valeur

réelle se situe aujourdôhuientre 23,7% et

26,3% (plus ou moins 1,3 points).

INTERVALLE DE CONFIANCE
(avec un niveau de confiance de 95%)  

Taille 

d'échantillon

SCORES OBTENUS 

2% 

ou 

98%

5% 

ou 

95%

10% 

ou 

90%

15% 

ou 

85%

20% 

ou 

80%

25%

ou 

75%

30% 

ou 

70%

35% 

ou 

65%

40% 

ou 

60%

45% 

ou 

55%

50%

400 cas 1,4 2,1 2,9 3,5 3,9 4,2 4,5 4,7 4,8 4,9 4,9

500 cas 1,2 1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,2 4,3 4,4 4,4

800 cas 1,0 1,5 2,1 2,5 2,8 3,0 3,2 3,3 3,4 3,4 3,5

1000 cas 0,9 1,4 1,9 2,2 2,5 2,7 2,8 3,0 3,0 3,1 3,1

1700 cas 0,7 1,1 1,5 1,7 1,9 2,1 2,2 2,3 2,4 2,4 2,4

2400 cas* 0,6 0,9 1,2 1,4 1,6 1,7 1,8 1,9 2,0 2,0 2,0

4000 cas** 0,4 0,7 0,9 1,1 1,3 1,3 1,5 1,5 1,6 1,6 1,6

* Base abstentionnistes

** Base inscrits 
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[Ŝǎ ǇǊƛƴŎƛǇŀƭŜǎ Ǌŀƛǎƻƴǎ ŘŜ ƭΩŀōǎǘŜƴǘƛƻƴ

Question : Quelle sont, parmi les suivantes, les deux principales raisons qui pourraient expliquer que vous nôalliez pas 

voter au second tour des élections législatives? 

Total supérieur à 100, car deux réponses possibles 

ENSEMBLE
Aux personnes ayant voté
au 1er tour des élections 

législatives

Les hommes et les femmes politiques vous ont trop déçu, 
vous ne croyez plus en eux

24 20

Aucun des candidats présents au second tour ne correspond à vos idées21 28

vǳŜƭ ǉǳŜ ǎƻƛǘ ƭŜ ǊŞǎǳƭǘŀǘ ŘŜ ƭΩŞƭŜŎǘƛƻƴΣ Ǿƻǳǎ Ǿƻǳǎ ŘƛǘŜǎ ǉǳŜ ŎŜƭŀ ƴŜ ŎƘŀƴƎŜǊŀ ǊƛŜƴ19 15
Votre vote ne changera rien, la République en Marche est assurée de gagner18 20

Vous ne pensez pas être disponible le jour du vote 
(contraintes familiales, vacances, etc.)

18 21

Aucun programme ne vous paraît vraiment convaincant 16 16
Vous en avez assez, cette séquence électorale dure depuis trop longtemps14 12

Vous ne vous intéressez pas à la politique 8 5

[Ŝǎ ŞƭŜŎǘƛƻƴǎ ƭŞƎƛǎƭŀǘƛǾŜǎ ƴŜ ǎƻƴǘ Ǉŀǎ ǾǊŀƛƳŜƴǘ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜǎΣ ŎΩŜǎǘ ƭΩŞƭŜŎǘƛƻƴ 
présidentielle qui compte avant tout

3 3

.ŀǎŜΥ !ǳȄ ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ ǎΩŀōǎǘŜƴŀƴǘ ŀǳ нnd tour des législatives 
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LA REPRÉSENTATION 
DES PARTIS AU SEIN 
59 [Ω!{{9a.[;9 
NATIONALE


